

牡丹区宣传思想和创城工作开创新局面

本报讯(通讯员 鄢玉华 蒋硕 宋杰) 2月24日,牡丹区召开宣传思想暨创建全国文明城市工作会议,牡丹区委书记尹茂林作重要讲话,并对2022年度的全区新闻宣传工作先进单位和先进个人进行了表扬。

会议指出,去年,牡丹区宣传思想战线全体工作者牢记使命任务,以迎接宣传贯彻党的

二十大为主线,围绕“争先进位、走在前列”目标,守正创新、担当作为,宣传思想工作取得了新成绩、开创了新局面。

会议要求,要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,健全学习、研究、宣传工作体系,推动思想理论建设迈上新台阶。坚持不懈以社会主义核心价值观为引领,统筹精神文明建设,培育和

践行社会主义核心价值观,推动明大德、守公德、严私德,用社会主义核心价值观凝聚人心、汇聚民力。坚持不懈推进文化事业和文化产业繁荣发展,大力发展战略性新兴产业。坚持不懈做好宣传推介,充分展示牡丹区新形象,着力讲好牡丹区发展故事。

会议强调,要全力以赴打赢全国文明城市创建攻坚战。

要加大力度补短板、强弱项,进一步全面提升基础设施建设、加强城市精细化管理、营建浓厚创建氛围。要聚力居民小区抓创建,让市民生活更舒适;聚力公共空间抓创建,让市容环境更整洁;聚力文明出行抓创建,让交通秩序更规范;持续完善公共文化服务体系,健全各类公共文化设施和文化体育场馆。要广泛

凝聚创建攻坚合力,强化责任,包联县级领导要常态化带领包联单位到包联网格、路段、区域开展活动,帮助协调解决具体问题、推进工作。要强化督导问责,创城办要加强常态化督导,做好问题反馈并督促整改;纪委要加强对各级各部门工作情况的监督检查,因不担当、不作为造成不良影响的要严肃问责。

“小留山药”富民产业



2月27日,在牡丹区小留镇吴油坊村,村民在冷库中将山药码好储存。冷藏山药实行错峰销售,每斤售价比正常季节时上市的山药多卖30%左右。

吴油坊村目前有冷库

136座,年冷藏山药总量在40万吨以上,去年全村山药销售额超过3亿元,村民仅劳务收入就达3000余万元。

通讯员 鄢玉华 宋杰 摄

“吴店机电”蓬勃发展



2月25日,在牡丹区吴店镇,山东三鼎智能装备有限公司正在紧张安装生产设备。

近年来,吴店镇大力发展战略性新兴产业,新能源汽车零部件等新兴产业,新能源新材料产业蓬勃

发展。其中,英博尔、亿华项目成功申报为省重大、市重点项目,亚电新能源项目正在申报省重点项目,亿华智能装备公司去年成功申报高新技术企业。

通讯员 鄢玉华 蒋硕 摄

何楼街道:全方位服务企业促发展

本报讯(通讯员 鄢玉华 李光伟 梁锐) 2月27日,笔者从牡丹区何楼街道获悉,该街依托“何楼优选”电商直播品牌,积极与天华电商产业园合作,聘请专业人员前来为辖区组织开展电商主题培训,持续提升企业的线上运营能力。去年至今,已开展各类培训10次,累计培训200余人次。

近年来,何楼街道始终坚持企业需求导向,多措并举解决企业实际问题。对辖区具有一定发展潜力的企业建立“小进规”后备企业库,对符合产业发展规划的新技术、新产业、新业态、新模式的“四新”企业,开展跟踪培育工作。健全“企业吹哨、街道报到”机制,组建企业服务专班,帮助企业积极与相关部门对接,及时帮

助解决企业发展中遇到的政策难题。

同时,何楼街道在全区率先组建区域商会组织“何楼街道商会”,成立商会党支部,目前有30多家会员单位。定期开展“头雁引领群雁飞”等交流研讨活动,将过去的“单兵突进”改为现在的“抱团作战”,实现商业资源的规模集聚。

东城街道:打造拥军新名片

本报讯(通讯员 鄢玉华 陈雪 郑修效)“我是一名退役军人,能为大家提供力所能及的便利是义不容辞的责任,退役军人来我这里就诊,可享受八五折优惠。”2月22日,牡丹区东城街道的一口腔诊所负责人董中华申请加入菏泽市“荣军联盟”。

为进一步加强拥军

优属工作,不断增强退役军人获得感、幸福感、荣誉感,东城街道通过政策宣传发动,广泛吸纳优质企业、商家、机构等加入“荣军联盟”。首批已吸纳董中华口腔、迎君汽车维修部等12家商铺。凡持有退役军人优待证购物、就医者均给予打折优惠,为现役和退役军人提供更多优

惠和优待服务。

“这些商家爱国拥军意识强,诚信经营状况优,商品价格优惠力度大。”东城街道退役军人服务站站长郑修效说,该街道将加大宣传推广力度吸纳更多优质企业、商户加入“荣军联盟”,进一步树立和彰显尊重军人的社会风尚。

南城街道:打造创城“示范街”

本报讯(通讯员 鄢玉华 赵永丽 周喆)“每次上下班,看到自己生活的环境越来越好了,心情也格外舒畅。”2月25日,牡丹区南城街道中岳社区居民吴岩说,宽敞整洁的路面、施划一新的停车位、靓丽添彩的公益围挡、整齐停放的车辆,目之所及皆让人耳目一新。

在创城工作中,南城街道着力补短板、造示范、树样板,高标准打造

了“创城示范街”。按照“合理设置、应划尽划、统一标准、规范提升”的原则,有序推进辖区内中华路段的机动车泊位、非机动车停车位的施划工作。目前已设置道路两侧热熔标线及停车线6000余米,发放门前三包责任书及文明停车倡议书2000多份,让规范停车“一小步”,带动城市文明前进“一大步”。

同时,以打造“地平、路畅、整洁、靓丽、有序”的

创城示范“样板街”为目标,建立常态长效机制。组织专业施工队伍规整空中线缆2500余米,维修、硬化裸露地面200余平方米,更换公益围挡1000余平方米,新增高标准公益广告52块,基础设施全面提档升级。利用宣传栏、LED电子屏、倡议书等广泛宣传文明创建知识,切实增强辖区居民对文明创建的知晓率和参与率,形成全民参与、全民共建的良好氛围。